

ΠΟΝΤΙΚΟΔΙΩΚΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΜΑΚΡΥΑ ΤΑ ΤΡΩΚΤΙΚΑ ΠΟΥ ΤΡΥΠΩΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ & ΤΗΝ ΑΥΛΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ!!

Ευχαριστούμε που διαλέξατε τον GROUND RODENT REPELLER.

Το προϊόν έχει αποδείξει ότι είναι φοβερά αποτελεσματικό κατά των τρωκτικών. Είναι κατανοητό ότι τα τρωκτικά χρησιμοποιούν την ακοή τους για να εντοπίζουν τις δονήσεις εδάφους. Οι δονήσεις αυτές προειδοποιούν τα τρωκτικά για τον κίνδυνο & τα κάνουν να φεύγουν. Ο GROUND RODENT REPELLER κάνει χρήση του γεγονότος αυτού για να φοβίσει τα τρωκτικά. Εκπέμπει ηχητικά κύματα τα οποία μπερδεύουν τα τρωκτικά & τα κάνει να πιστεύουν ότι πρόκειται πραγματικά για δονήσεις εδάφους & τελικά φεύγουν.

Ο ήχος της δόνησης μέσα από τον πάσσαλο σε συχνότητα 30-40δευτερολέπτων παράγει έναν τρομακτικό ήχο, κάνοντας όλα τα τρωκτικά εντός εμβέλειας 710τμ να φεύγουν.

- Ο ποντικοδιώκτης εκπέμπει δονήσεις προς όλες τις κατευθύνσεις. Ωστόσο, δεν θα πρέπει να υπάρχουν παρεμβολές στην οδό των δονήσεων. Για καλύτερα αποτελέσματα, συνιστάται η εγκατάσταση 2 ποντικοδιωκτών σε ακτίνα 30 μέτρων ο ένας από τον άλλο.
- Ο ποντικοδιώκτης πρέπει να εγκαθίσταται σε μέρη που τα τρωκτικά παρουσιάζονται συχνότερα.
- Απομακρύνετε τον ποντικοδιώκτη εάν παγώσει το έδαφος, εάν χιονίσει ή εάν πλημμυρίσει.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Για να ανοίξετε εύκολα απλώς χρησιμοποιήστε το χέρι σας, ΔΕΝ χρειάζονται εργαλεία. Ξεβιδώστε την κορυφή αριστερόστροφα, τοποθετήστε 2 D μπαταρίες. Κλείστε όπως στο σχεδιάγραμμα. Αυτό θα κρατήσει την μονάδα στεγανή. Επανατοποθετήστε την κορυφή & σφίξτε δεξιόστροφα.

Τοποθετήστε τον πάσσαλο στο έδαφος μέχρι το ύψος της πράσινης θήκης & η μονάδα θα τεθεί σε λειτουργία. Θα λειτουργήσει για 4-5 μήνες με ένα σετ μπαταριών.

Τραυματισμένη βλάστηση, κισσός & θάμνοι κτλ θα επανεμφανιστούν σε 4-6 βδομάδες.

ΕΠΗΡΡΕΑΖΕΙ ΤΡΩΚΤΙΚΑ

σκίουρους τυφλοπόντικες αρουραίους κοινά ποντίκια

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ

* είναι σημαντικό αφού τοποθετήσετε τον πάσσαλο-ποντικοδιώκτη στο έδαφος να σφίξετε, να βιδώσετε καλά ώστε να μην υπάρχει πιθανότητα βλάβης από νερό.

(1) Σε έδαφος που είναι σκληρό πρέπει πρώτα να κάνετε μια τρύπα οδηγό πριν τοποθετήσετε τον πάσσαλο στο έδαφος.

(2) Βεβαιωθείτε ότι η φλάντζα είναι στη θέση της & τοποθετημένη με ασφάλεια.

(3) Η εμβέλεια εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τον τύπο του εδάφους. Παρακαλούμε να δοκιμάσετε τις συνθήκες εδάφους ώστε να υπολογίσετε την αποτελεσματικότερη εμβέλεια.

* ΜΗΝ ΧΤΥΠΗΣΕΤΕ ΜΕ ΣΦΥΡΙ ΚΑΙ ΜΗΝ ΠΙΕΣΕΤΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΟΝ ΠΟΝΤΙΚΟΔΙΩΚΤΗ ΓΙΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΤΕ ΒΛΑΒΗ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ

βάρος: 130 γραμμάρια (χωρίς τις μπαταρίες)

παροχή ρεύματος : 1,5v(4 μπαταρίες D)

συχνότητα: 400HZ

εμβέλεια: 710τμ.